6 Индивидуальные задания
6.1 Построение эпюр продольных сил и определение размеров стержня
Для стальных стержней постоянного сечения и ступенчатой формы, нагруженных внешними силами определить:

– продольные силы по длине стержня и построить эпюру продольных сил;
– из условия прочности, определить размеры стержня, при условии, что стержень постоянного сечения круглый, диаметром d, а стержни переменного сечения – квадратные со сторонами квадратов а1, а2 и а3.
Допускаемое значение напряжения [σ] = 150 МПа. Модуль упругости первого рода Е=2(105МПа.

– полное перемещение свободного конца стержня постоянного поперечного сечения;

Исходные данные для решения задач приведены в таблице. Номер варианта соответствует порядковому номеру студента в журнальном списке группы.

ИСХОДНЫЕ ДАННЫЕ
	№ варианта (рис.)
	Внешние силы, кН
	Длины участков, м

	
	F1
	F2
	F3
	F4
	F5
	ℓ1
	ℓ2
	ℓ3
	ℓ4

	1 (1-3)
	30
	10
	60
	60
	-
	0,30
	0,35
	0,35
	-

	2 (4-6)
	10
	5
	10
	30
	50
	0,35
	0,30
	0,40
	-

	3 (7-9)
	12
	6
	8
	30
	-
	0,40
	0,40
	0,25
	-

	4 (10-12)
	40
	3
	5
	75
	-
	0,35
	0,40
	0,30
	-

	5 (13-15)
	5
	5
	60
	25
	-
	0,30
	0,40
	0,35
	-

	6 (16-18)
	25
	55
	5
	60
	-
	0,40
	0,30
	0,35
	-

	7 (19-21)
	5
	2
	30
	6
	-
	0,20
	0,50
	0,35
	-

	8 (22-24)
	30
	10
	70
	5
	-
	0,25
	0,55
	0,25
	-

	9 (25-27)
	35
	4
	10
	20
	-
	0,25
	0,40
	0,20
	-

	10 (28-30)
	7
	60
	30
	10
	-
	0,15
	0,45
	0,25
	-

	11 (31-33)
	30
	20
	10
	50
	30
	0,25
	0,35
	0,30
	-

	12 (34-36)
	60
	8
	5
	25
	-
	0,20
	0,20
	0,45
	0,20

	13 (37-39)
	50
	40
	10
	20
	-
	0,30
	0,45
	0,20
	-

	14 (40-42)
	10
	12
	9
	37
	8
	0,35
	0,25
	0,35
	-

	15 (43-45)
	2
	10
	20
	30
	10
	0,20
	0,40
	0,30
	-

	16 (46-48)
	5
	10
	35
	15
	80
	0,20
	0,15
	0,55
	0,15

	17 (49-51)
	10
	15
	40
	70
	2
	0,20
	0,30
	0,35
	0,20

	18 (52-54)
	15
	5
	40
	10
	80
	0,25
	0,35
	0,30
	0,15

	19 (55-57)
	10
	5
	45
	75
	55
	0,20
	0,30
	0,25
	0,30

	20 (58-60)
	55
	7
	30
	10
	-
	0,10
	0,35
	0,30
	0,30

	21 (61-63)
	8
	10
	7
	30
	20
	0,20
	0,25
	0,35
	0,25

	22 (64-66)
	10
	80
	40
	5
	20
	0,30
	0,15
	0,45
	0,15

	23 (67-69)
	30
	80
	5
	6
	40
	0,15
	0,30
	0,45
	0,15

	24 (70-72)
	18
	50
	1
	4
	20
	0,30
	0,25
	0,30
	0,20

	25 (73-75)
	10
	5
	18
	25
	-
	0,20
	0,40
	0,30
	0,15

	26 (76-78)
	40
	8
	10
	75
	-
	0,35
	0,40
	0,30
	-

	27 (79-81)
	10
	15
	40
	70
	2
	0,20
	0,30
	0,35
	0,20

	28 (82-84)
	5
	5
	30
	70
	-
	0,30
	0,40
	0,35
	-

	29 (85-87)
	35
	4
	10
	20
	-
	0,25
	0,40
	0,20
	-

	30 (88-90)
	10
	12
	9
	37
	8
	0,35
	0,25
	0,35
	-
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